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ЖАЛОБА 

на действия заказчика по отмене закупки и не исполнения предписания  

антимонопольного органа 

 

Наименование заказчика: ГОСУДАРСТВЕННОЕ АВТОНОМНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ 

КУЛЬТУРЫ ГОРОДА МОСКВЫ "МУЗЕЙНО-ПАРКОВЫЙ КОМПЛЕКС "СЕВЕРНОЕ 

ТУШИНО" 

 

Почтовый адрес 125481, город Москва, ул. Свободы, дом 56 

Место нахождения 125481, город Москва, ул. Свободы, дом 56 

Ответственное 

должностное лицо Трифонов Михаил Борисович 

Адрес электронной 

почты zakupki@mosparks.ru 

Номер контактного 

телефона +7 (495) 640-73-55 

Способ определения поставщика (подрядчика, исполнителя): Открытый конкурс в 

электронной форме. 

Наименование объекта закупки: Оказание услуг по организации и проведению культурно-

массовых мероприятий на территории Государственного автономного учреждения города 

Москвы "Музейно-парковый комплекс "Северное Тушино" в 2019 году.  

Номер закупки (извещения): 31807182203 

Наименование электронной площадки в информационно-телекоммуникационной сети 

«Интернет»: АО "ЕЭТП" 

Адрес электронной площадки в информационно-

телекоммуникационной сети «Интернет»: 
http://www.roseltorg.ru/  

Адрес официального сайта, на котором была размещена информация о размещении 
открытого конкурса: www.zakupki.gov.ru 

 

Обжалуемые действия: Действия Заказчика по отмене открытого конкурса в электронной 

форме и не исполнения предписания антимонопольного органа. 
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Доводы жалобы: 

 

21.11.2018 г на сайте www.zakupki.gov.ru Государственное автономное учреждение города 

Москвы "Музейно-парковый комплекс "Северное Тушино" (далее - Заказчик) разместило 

извещение № 31807182203 о проведении открытого конкурса в электронной форме на право 

заключения Договора на оказание услуг по организации и проведению культурно-массовых 

мероприятий на территории Государственного автономного учреждения города Москвы 

"Музейно-парковый комплекс "Северное Тушино" в 2019 году (далее – открытый конкурс). 

Документация об открытом конкурсе (далее - Документация) размещена по следующей 

ссылке: 

http://zakupki.gov.ru/223/purchase/public/purchase/info/documents.html?regNumber=31807182203. 

Общество с ограниченной ответственностью «ОЛДИ» Концерт (далее - Заявитель) подало 

заявку на участие в открытом конкурсе. 

Протоколом подведения итогов № 31807182203 от 19.12.2018 г комиссия, рассматривавшая 

заявки участников, признала победителем открытого конкурса индивидуального 

предпринимателя Краснова Андрея Николаевича, заявка ООО «ОЛДИ» Концерт признана 

занявшей второе место.   

Решением Московского УФАС России от 25.12.2018 г по делу № 1-00-2397/77-18 действия 

Заказчика при проведении открытого конкурса в части отклонения заявки одного из участников 

закупки (ООО «Первая Открытая Компания») были признаны нарушающими ч. 6 ст. 3 Закона о 

закупках п. 2 ч. 1 ст. 3 Федерального закона от 18.07.2011 № 223-ФЗ «О закупках товаров, работ, 

услуг отдельными видами юридических лиц». 

Заказчику было выдано предписание устранить допущенные нарушения, а именно: 

1. Отменить протокол рассмотрения заявок на участие в процедуре № 31807182203 от 

13.12.2018 г, Протокол подведения итогов № 31807182203 от 19.12.2018 г. 

2. Разместить информацию об отмене вышеуказанного протокола на официальном сайте 

единой информационной системы в сфере закупок. 

3. Разместить на официальном сайте о новой дате рассмотрения заявок, подведения итогов 

конкурентной процедуры. 

4. Провести рассмотрение заявок на участие в закупке с учетом решения Комиссии 

Московского УФАС России от 25.12.2018 г по делу № 1-00-2397/77-18 

5. Исполнить настоящее предписание в срок до 14.02.2019 года 

6. О выполнении настоящего предписания сообщить в адрес Московского УФАС России в 

срок до 17.02.2019 г с приложением подтверждающих документов. 

В целях исполнения выданного предписания 01.02.2019 г Заказчик на сайте 

www.zakupki.gov.ru разместил информацию об отмене вышеуказанных протоколов в рамках 
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закупки № 31807182203 и возобновил процедуру закупки. 

Согласно информации, размещенной по ссылке 

http://zakupki.gov.ru/223/purchase/public/purchase/info/common-info.html?regNumber=31807182203 в 

разделе «Порядок проведения процедуры» процедура закупки была возобновлена Заказчиком на 

стадии «Подача заявок», что фактически противоречило как Решению Московского УФАС 

России от 25.12.2018 г по делу № 1-00-2397/77-18, так и выданному на его основании 

предписанию.  

06.02.2019 г на сайте ЕИС появилась информация о том, что Заказчик отменил процедуру 

закупки № 31807182203. 

Действия Заказчика по возобновлению закупки на стадии «Подача заявок», на которой 

создается возможность для подачи заявок новыми участниками, которые не участвовали в закупке 

до момента принятия Протокола рассмотрения заявок на участие в процедуре № 31807182203 от 

13.12.2018 г и Протокол подведения итогов № 31807182203 от 19.12.2018 г, а также действия 

Заказчика по отмене закупки были оспорены ООО «ОЛДИ» Концерт путем подачи жалобы в 

Московское УФАС России. 

Решением Московского УФАС по делу № 1-00-301/77-19 от 21.02.2019 (направлено в адрес 

Заявителя письмом 07.03.2019 № 10548/19-1 и получено Заявителем 20.03.2019 г) жалоба ООО 

«ОЛДИ» Концерт признана обоснованной. Заказчику выдано предписание от 21.02.2019 об 

устранении нарушений, допущенных при проведении открытого конкурса в электронной форме 

на право заключения Договора на оказание услуг по организации и проведению культурно-

массовых мероприятий на территории Государственного автономного учреждения города Москвы 

"Музейно-парковый комплекс "Северное Тушино" в 2019 году, в соответствии с которым 

Заказчик был обязан отменить приказ об отмене закупки от 04.02.2019 г № 20/АХ и продолжить 

проведение открытого конкурса в соответствии с требованиями действующего законодательства в 

сфере закупок, Положения о закупке, Конкурсной документации. 

Таким образом, Заказчик был обязан выполнить требования двух принятых в отношении 

него предписаний: 

1) Предписание от 21.02.2019 г по делу № 1-00-301/77-19, в соответствии с которым 

Заказчику надлежало отменить приказ об отмене закупки и продолжить проведение открытого 

конкурса; 

2) Предписание от 25.12.2018 г по делу № 1-00-2397/77-18, в соответствии с которым 

Заказчик был обязан провести рассмотрение заявок на участие в закупке с учетом решения 

Комиссии Московского УФАС России от 25.12.2018 по делу № 1-00-2397/77-18. 

 Исполняя требования вышеуказанных предписаний, Заказчик возобновил процедуру 

закупки, установив дату и время окончания подачи заявок 03.04.2019 в 09:00 и дата подведения 
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итогов открытого конкурса 10.04.2019 г. 

Однако 26.03.2019 г на сайте ЕИС появилась информация о том, что Заказчик, не исполнив 

в полном объеме требования вынесенных предписаний от 25.12.2018 г и от 21.02.2019 г (не 

рассмотрев заявки на участие в закупке) вновь отменил процедуру закупки № 31807182203 на 

основании приказа директора Заказчика от 26.03.2019 г, при этом данный приказ не содержал 

каких-либо причин и мотивов для отмены закупки, в том числе обоснований утраты интереса 

Заказчика в проведении закупки. 

Считаем, что действия Заказчика по повторной отмене закупки является не только 

злоупотреблением правом, но и противоречат предписаниям, выданным Московским УФАС, а 

также нарушают требования действующего законодательства РФ, в том числе принципы 

проведения конкурентной закупки в рамках Федерального закона от 18.07.2011 № 223-ФЗ «О 

закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц» и права и интересы 

участников закупки. 

В соответствии со ст. 36 Федерального закона от 26.07.2006 N 135-ФЗ «О защите 

конкуренции» коммерческие организации и некоммерческие организации (их должностные лица), 

федеральные органы исполнительной власти (их должностные лица), органы исполнительной 

власти субъектов Российской Федерации (их должностные лица), органы местного 

самоуправления (их должностные лица), иные осуществляющие функции указанных органов 

органы или организации (их должностные лица), а также государственные внебюджетные фонды 

(их должностные лица), физические лица, в том числе индивидуальные предприниматели, 

обязаны исполнять решения и предписания антимонопольного органа в установленный такими 

решениями и предписаниями срок. 

В силу ч. 1 ст. 51 Закона о защите конкуренции предписание по делу о нарушении 

антимонопольного законодательства подлежит исполнению в установленный им срок. 

Антимонопольный орган осуществляет контроль за исполнением выданных предписаний. 

В соответствии с п. 4 ст. 51 Закона о защите конкуренции под неисполнением в срок 

предписания по делу о нарушении антимонопольного законодательства понимается исполнение 

предписания частично в указанный этим предписанием срок или уклонение от его исполнения. 

Неисполнение в срок указанного предписания является нарушением антимонопольного 

законодательства. 

Таким образом, полагаем, что действия Заказчика по неисполнению предписаний от 

25.12.2018 г и от 21.02.2019 г, выданных антимонопольным органом, в части не рассмотрения 

Заказчиком поданных в рамках открытого конкурса заявок, а также по последующей отмене 

закупки однозначно свидетельствуют о нарушении фундаментальных принципов конкуренции, а 

также нарушают права Заявителя как участника закупки. 



В силу п. 3 ч. 1 ст. 17 Федерального закона от 26.07.2006 N 135-ФЗ «О защите 

конкуренции» при проведении торгов, запроса котировок цен на товары (далее - запрос 

котировок), запроса предложений запрещаются действия, которые приводят или могут привести 

к недопущению, ограничению или устранению конкуренции, в том числе, нарушение порядка 

определения победителя или победителей торгов, запроса котировок, запроса предложений. 

На основании вышеизложенного, руководствуясь ст. ст. 2, 3, 7 Федерального закона от 18 

июля 2011 года № 223-ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических 

лиц», ч. 3 п. 1 ст. 17, ч. 1 п. 1 ст. 18.1, 36, 51 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О 

защите конкуренции», 

ПРОСИМ: 

1) Принять к рассмотрению настоящую жалобу; 

2) Признать настоящую жалобу обоснованной; 

3) Признать незаконными действия Заказчика (Комиссии заказчика) по неисполнению 

предписаний Московского УФАС от 21.02.2019 г по делу № 1-00-301/77-19 и от 25.12.2018 г по 

делу № 1-00-2397/77-18, выразившиеся в не рассмотрении заявок участников закупки № 

31807182203; 

4) Признать незаконными действия Заказчика по отмене закупки № 31807182203; 

5) Обязать Заказчика отменить приказ от 26.03.2019 г об отмене закупки № 31807182203 и 

провести рассмотрение заявок на участие в закупке с учетом решения Комиссии Московского 

УФАС России от 25.12.2018 г по делу № 1-00-2397/77-18. 

 

Приложение: 

1. Решение Московского УФАС России от 25.12.2018 г по делу № 1-00-2397/77-18; 

2. Предписание Московского УФАС России от 25.12.2018 г по делу № 1-00-2397/77-18; 

3. Решение Московского УФАС России от 21.02.2019 г по делу № 1-00-301/77-19; 

4. Предписание Московского УФАС России от 21.02.2019 г по делу № 1-00-301/77-19; 

5. Сведения об отмене Заказчиком закупки № 31807182203; 

6. Копия свидетельства о государственной регистрации ООО «ОЛДИ» КОНЦЕРТ; 

7. Копия Решения № 5 от 27.04.2015 о назначении директора ООО «ОЛДИ» КОНЦЕРТ; 

8. Копия выписки из ЕГРЮЛ (информация с сайта www.nalog.ru). 

 

 

 

Директор 

ООО «ОЛДИ «КОНЦЕРТ»                                                                                К.А. Менчиков
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